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УТВЪРЖДАВАМ : 
ЗА  ЯАЧАЛНИК  НА  ВВМУ  ' 
ЗАМЕСТНИК  НАЧАЛИИК  
ЧАСТ  И  ЛОГИСТИКАТА  
КАПИТАН I РАНГ  ~ 

Per.Ns,.94т  ,зіјI .2016г. 

АДМИНИСТРАТИВНАТА  

В  диl ЩТРАНОВ  
201 бг . 

Р  О  Т  О  К  О  Л  

от  разглеждането , оценяването  и  класирането  на  предложенията  по  открита  
процедура  с  предмет : „Доставка  на  морскн  системн  за  комунвкация " 

1. Комисията  назначена  със  заповед  Ns ОС  - 282/0б.10.201 бг . на  Началника  
на  ВВМУ  „Н .Й .Вапцаров " за  провеждане  на  горепосочената  процедура  се  събра  в  
Административната  сграда  на  ВВМУ  да  извърцш  разглеждане , оценяванё  и  
класиране  на  предложенията  в  следния  състав : 

Председател : ц .сл . Радко  Радев  -,главен  юрисконсулт  
и  членове :l. доц .д-р. Чавдар  Александров  - лице  с  професион anна  

компетентност 	 , 
2. капитан -лейтенант  Йордан  Сивков- лице  с  професионална  

компетентносг  
З . ц.сл . Паунка  Сурчева  - финансист  
4.ц .сл . Мария  Тачева  - старши  специ anист  

Бяха  извършени  следните  дейности : 

2. В  10.00 ч . на  21.10.2016г., комисията  получи  от  Възложителя  списък  на  
получената  оферта . След  обявяване  на  списъка  с  посгьпилата  оферта , в  
съответствие  с  изискванията  на  чл . 97, ал . 2 във  връзка  с  чл . 51, an. 8 от  ППЗОП  
всички  членовете  на  комисията  подписаха  декларацйи  за  обстоятелствата  по  чл . 51, 



ал. 9-13. На  публичното  заседание  на  комисията  не  присъства  представител  на  
участника  в  поръчката . 

3. Офертата  е  подадена  преди  крайния  срок . 

4. Комисията  констатира , че  в  срок  е  постъпило  следното  предложение : 

Ns Наименование  на  Регистрацнонен  Дата  на  
Уластника  номер  на  получаване  на  

п  едложеннето  п  едложеинето  
1. „Визикомп " ЕООД  2761 14.10.2016г. 

5. Комисията  пристьпи  към  отваря lыето  на  плика  с  офертата  на  „Визиклмп " 

ЕООД  и  разглеждането  му . Комисията  извърши  проверка  по  ЕИК  и  не  констатира  
несьответствия  с  приложените  документи . 

Участникът  е  представил  следните  документи  за  доставка  на  морски  системи  
за  комуникация : 

Докумеитн  Да /FIe/HII Забележки  

Списък  на  документите , съдържащи  се  
в  офертата , подписан  от  
предсгавляващия  участинка . Списъкът  ДА  1 брой  се  поставя  като  първи  начален  
документ  в  предложвнието  на  

астника  
Нотариално  заверено  пълномощно  на  
лицето , подпнсващо  офертата  HH 
о  игинал  
Представяне  на  участника (образец  Ns 

ДА  1 брой   1)  

Декларация  по  чл . 54, ал . 1, т. 1, т. 2 и  т. ДА  1 брой  
7 от  ЗОП  об  азед  NQ 2 
Декларация  по  чл . 54, ал . 1, т. 3, т . 4 и  т . 

TIA 1 брой  5 от  ЗОП  об  азеq N4 3 
ДА  1 брой  

Техническо  предложение  (образец  Ns Участникът  е  представил  
4) с  приложения  (ирил .l, 2, 3, 4, 5) 

техническо  предложение  с  
иложения  1, 3 и  5. 



Ценово  предпожение  (образец  N: 5) ДА  1 брой  

Декларация  за  сьгласие  от  
подизпълнител /ите  (образец  Ns б) (ако  НП  < се  ползват  такива). 

1 брой  

Към  списъкът  с  доставките  
Списък  на  изпълнени  доставки  

~ 
са  приложени  

(образец  Ns 7) възлагателно  писмо  от  
Военноморските  сили  и  
удостовение  от  ДЗЗД  
„ЦАГIIС  Прогрес . 

Комисияrа  констатира , че  участникът  е  представил  всички  изискуеми  
документи  сьгласно  изаскванията  на  Възложителя . 

Участникът  „Визикомп " ЕООД  е  представил  възлагателно  писмо  от  
Всенноморските  сили  и  удостовение  от  ДЗЗД  „ЦАГцС  Прогрес ". Комисията  
разгледа  предоставените  документи  и  констатира , че  участяикът  отговаря  на  
изискванията  на  Възпожителя  — участниците  трябва  да  притежават  опит  в  
извършване  на  включените  в  предмета  на  поръчката  дейности , като  през  
последните  три  години , считано  от  датата  на  подаване  на  оферта  са  изпълнили  
поне  една  дейност  с  предмет  и  обем , идентичен  или  сходен  с  предмета  на  
настоящата  поръчка . 

Участникът  „Визикомп " ЕООД  е  представил  техническо  преддожение  за  
лредмета  на  поръчката  сьгласно  образеца , включен • в  документацията  за  участие . 
Участникът  предлага  Мобилна  морска  система  за  комуникация  (модел  IC-М25Е ) — 
10 броя  и  Стационарна  морска  система  за  комуникация  c GPS Ray Marine (модел  
Ray 52). Предлаганият  срок  на  изпълнение  на  язпълнение  е  до  30 календарни  дни , 
считано  от  датата  на  сключване  на  договора , но  не  по-късно  от  30.11.201 бг . 
Техническото  предложение  на  участника  напълно  отговаря  на  заложените  
минимални  изисквания  на  Възложителя . 

Към  техническото  предложение , участникът  е  лриложил  брошури  на  
морските  системи  за  комуникация , на  които  са  представени  изображения  на  
оборудването , което  ще  бъде  доставено . 

Участникът  „Визикомп " ЕООД  е  представил  ценово  предложение  за  
предмета  на  поръчката  съгласно  оfдразеца , включен  в  документацията  за  участие . 
Участникът  е  предложил : 



10 броя  и  Стационарна  морска  система  за  комуникация  c GPS Ray Marine (модел  
Ray 52). Предлаганият  срок  на  изпълнение  на  изпълнение  е  до  30 календарни  дни , 
считано  от  датата  на  сключване  на  договора , но  не  по-късно  от  30.11.2016г. 
Техническото  предложение  на  участника  напълно  отговаря  на  заложените  
минимални  изнсквания  на  Възложителя . 

Към  техническото  предложение , участникът  е  приложил  брошури  на  
морските  системи  за  комуникация , на  които  са  представени  изображения  ыа  
оборудването , което  ще  бъде  доставено . 

Участникът  „Визикомп " ЕООД  е  представил  ценово  предложение  за  
предмеrл  на  поръчката  съгласно  образеца , вклtрчен  в  документацията  за  учасгие . 
Участникът  е  предложил : 

— Мобилна  морска  система  за  комун irкация  (модlел  IC-М25Е) — 10 бр . х  330,50 
лв . без  ДДС  = 3 305,00 лв . без  ДДС  

— Стационарна  морска  система  за  комуникация  с  GPS Ray Marine (модел  Ray 
52) - 10 бр . х  б 10,15 лв . без  ДДС  = б  101,50 лв . без  ДДС  

Общо  яредложеяа  цена  за  нзяъляеяяе  — 9 406, 50 лв. без  ДДС . 
б . След  като  извърши  изброените  по-горе  действия , комисията  преддага  на  

Възложителя , участникът  ,,Визикомп " ЕООД  да  бъде  избран  за  изпълнител  и  да  се  
сключи  договор  с  него . 

7. Комисията  приключи  работата  си  на  08.1 1.2016г . в  16:00 часа . 
8. На  основание  чл . 97, ал. 4 от  ППЗОП  настоящият  протокол  следва  да  се  

представи  на  Възложителя  за  утвърждаване , след  което  в  един  и  същи  ден  да  се  
излрати  на  участника  и  да  се  публикува  в  профила  на  купувача . 

КОМИСИЯ : 

IIРЕДСЕДАТЕЛ : ц . сл . 	 Радко  Радев  
, 

И  членове : 1. доц .д-р. '' 	авдар  Александров  

2. капи  -лейтенант 	 Йордан  Сивков  

З . ц .сл .  . ± _  Паунка  Сурчева  
4. ц.сл . 	 Мария  Тачева  
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